
ＨＩＶ検査を受ける人を対象としたアンケート結果 

 

 

１ アンケート回収率 

 
 

２ 性別 

 

 
 

 

３ 年齢（無回答除く） 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体

受検者数 7,000 3,174 2,140 1,240 13,554
回収数 6,685 2,608 1,834 896 12,023
回収率 95.5% 82.2% 85.7% 72.3% 88.7%

平成31年4月～
令和２年3月

CC 北区 中央区 淀川区 全体

男性 74.5% 67.3% 71.4% 50.7% 70.7%
女性 24.5% 29.7% 27.1% 47.3% 27.7%
その他 0.2% 2.0% 0.5% 0.3% 0.7%
無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.7% 0.9%

平成31年4月～
令和2年3月

74.5%

67.3%

71.4%

50.7%

70.7%

24.5%

29.7%

27.1%

47.3%

27.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

男性 女性 その他 無回答

CC 北区 中央区 淀川区 全体

19歳未満 2.3% 2.8% 2.2% 3.1% 2.5%
20歳代 42.7% 38.5% 35.6% 30.1% 39.8%
30歳代 29.9% 25.4% 26.2% 18.3% 27.5%
40歳代 16.8% 16.5% 19.9% 22.0% 17.6%
50歳代 6.7% 11.3% 10.6% 19.4% 9.2%
60歳以上 1.5% 5.6% 5.7% 6.9% 3.4%

平成31年4月～
令和2年3月

2.3%

2.8%

2.2%

3.1%

2.5%

42.7%

38.5%

35.6%

30.1%

39.8%

29.9%

25.4%

26.2%

18.3%

27.5%

16.8%

16.5%

19.9%

22.0%

17.6%

6.7%

11.3%

10.6%

19.4%

9.2%

1.5%

5.6%

5.7%

6.9%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

19歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
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４ 生涯受検経験 

 

 
 

 

 

５ 検査歴 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体

再受検 55.3% 62.0% 54.6% 64.4% 57.3%
初受検 43.9% 37.2% 44.9% 35.0% 41.9%
無回答 0.7% 0.9% 0.5% 0.6% 0.7%

平成31年4月～
令和2年3月

55.3%

62.0%

54.6%

64.4%

57.3%

43.9%

37.2%

44.9%

35.0%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

再受検 初受検 無回答

CC 北区 中央区 淀川区 全体

6か月未満 32.3% 41.7% 42.1% 53.2% 37.7%
6か月～1年未満 19.4% 20.2% 18.1% 14.9% 19.0%
1年～3年未満 25.1% 19.8% 20.4% 13.2% 22.1%
3年以上 16.8% 15.2% 17.5% 11.4% 16.1%
無回答 6.4% 3.2% 2.0% 7.3% 5.1%

平成31年4月～
令和2年3月

32.3%

41.7%

42.1%

53.2%

37.7%

19.4%

20.2%

18.1%

14.9%

19.0%

25.1%

19.8%

20.4%

13.2%

22.1%

16.8%

15.2%

17.5%

11.4%

16.1%

6.4%

3.2%

2.0%

7.3%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

6か月未満 6か月～1年未満 1年～3年未満 3年以上 無回答
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６ ターゲット層の割合（ＭＳＭ・ＳＷ） 

 

 
 

 

７ 予防行動 

 

（１）過去 6か月間、コンドームをすぐ使えるように、いつも身近に持っていましたか。 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体

ＭＳＭ 26.8% 19.8% 14.8% 11.4% 22.3%
ＳＷ 4.0% 10.8% 6.7% 15.8% 6.8%

平成31年4月～
令和2年3月

26.8%

19.8%

14.8%

11.4%

22.3%

4.0%

10.8%

6.7%

15.8%

6.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ＭＳＭ ＳＷ

CC 北区 中央区 淀川区 ＭＳＭ ＳＷ

いつも持っていた 34.7% 36.2% 32.7% 36.5% 47.5% 46.5%
時々持っていた 25.8% 25.2% 24.9% 26.6% 29.8% 22.7%
持っていなかった 33.6% 31.8% 36.1% 28.6% 19.6% 27.6%

無回答 5.9% 6.9% 6.5% 8.3% 3.2% 3.2%

平成31年4月～
令和2年3月

34.7%

36.2%

32.7%

36.5%

25.8%

25.2%

24.9%

26.6%

33.6%

31.8%

36.1%

28.6%

5.9%

6.9%

6.5%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

いつも持っていた 時々持っていた

持っていなかった 無回答

47.5%

46.5%

29.8%

22.7%

19.6%

27.6%

3.2%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＭＳＭ

ＳＷ

性的指向×コンドーム所持

いつも持っていた 時々持っていた

持っていなかった 無回答
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（２）過去 6か月間、セックスをした相手とＨＩＶ感染症や性感染症の予防について、話し

たことがありますか。 

 
 

 
 

 

（３）過去 6か月間、セックスをした相手とコンドームを使うことについて、話したことが

ありますか。 

 

 
 

 
 

 

 

CCN 北区 中央区 淀川区 ＭＳＭ ＳＷ

ある 39.8% 38.3% 35.1% 45.0% 43.2% 43.7%
ない 49.0% 50.1% 54.2% 40.8% 49.7% 50.2%
覚えていない 5.1% 4.7% 4.5% 5.2% 4.2% 3.8%
無回答 6.1% 6.9% 6.2% 9.1% 2.8% 2.2%

平成31年4月～
令和2年3月

39.8%

38.3%

35.1%

45.0%

49.0%

50.1%

54.2%

40.8%

5.1%

4.7%

4.5%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

ある ない 覚えていない 無回答

CC 北区 中央区 淀川区 ＭＳＭ ＳＷ

ある 34.7% 36.2% 32.7% 36.5% 57.2% 62.2%
ない 25.8% 25.2% 24.9% 26.6% 35.2% 31.7%
覚えていない 33.6% 31.8% 36.1% 28.6% 4.8% 3.6%

無回答 5.9% 6.9% 6.5% 8.3% 2.8% 2.5%

平成31年4月～
令和2年3月

34.7%

36.2%

32.7%

36.5%

25.8%

25.2%

24.9%

26.6%

33.6%

31.8%

36.1%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

ある ない 覚えていない 無回答

43.2%

43.7%

49.7%

50.2%

4.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＭＳＭ

ＳＷ

性的指向×感染症の話

ある ない 覚えていない 無回答

57.2%

62.2%

35.2%

31.7%

4.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＭＳＭ

ＳＷ

性的指向×コンドーム使用につい

ての話

ある ない 覚えていない 無回答
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